



## Carta de menús Gastrobar Sie7e

https://carta.menu

Avenida Ordesa 6 22330, Ainsa , Huesca, Espana, Ainsa-Sobrarbe, Spain +34638724298,+34603105852 - http://www.facebook.com/GastrobarSie7e









En esta página de inicio encontrarás el menú completo Gastrobar Sie7e de Ainsa-Sobrarbe. Actualmente hay 13 menús y bebidas disponibles. Para ofertas estacionales o semanales por favor contacta directamente con el dueño del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. Qué le gusta a User de Gastrobar Sie7e:

pinchos y comida rápida a precios razonables. pequeña pero dispuesta local, una alternativa algo más económica que otros sitios de la zona. interesante los prickos, que en algunos casos utilizan productos locales. <u>leer más</u>. Con buen clima se puede incluso tomar algo en la zona exterior. Lo que no le gusta a <u>User</u> de Gastrobar Sie7e:

Mi primera impresión fue cuando llegué a conocer un lugar muy pequeño, demasiado pequeño y muy ruidoso. Nos quedamos para probar las tapas, por las buenas indicaciones que leí, pero no salen de la normalidad. si pides una cerveza debes indicar claramente si quieres una botella o una bebida, ya que directamente te ponen una bebida. <u>leer más</u>. Un poquito de esto y un poquito de aquello, eso es lo que te ofrece el restaurante con sus apreciadas Tapas, Además, aquí conseguirás dulces golosinas, pastel, simples snacks y además bebidas frías y bebidas calientes. Espera disfrutar de sabrosos platos vegetarianos menús, Además, el menú de este *gastropub* ofrece una buena y sobre todo gran variedad de cervezas de la región y del mundo, que definitivamente vale la pena probar.

## Carta de menús Gastrobar Sie7e



Ensaladas

**TACOS** 

Bebidas alcohólicas

**CERVEZA** 

Platos principales

**ENSALADA** 

**Cacerolas** 

**DELLA CASA** 

Bebidas

CERVEZA,

Café

CAFÉ

Drinks

**BEBIDAS** 

Sandwiches & Hot Paninis

**BURRITO** 

**HAMBURGUESA** 

Ingredientes utilizados

**CARNE** 

**PAPAS** 

**POLLO** 

Restaurant Category

**BAR** 

**VEGETARIANA** 

**VEGETARIA** 

**VEGANO** 

**VEGETARIANO** 

## Carta de menús Gastrobar Sie7e



## Gastrobar Sie7e

Avenida Ordesa 6 22330, Ainsa , Huesca, Espana, Ainsa-Sobrarbe, Spain Horario de apertura: Lunes 10:00 -23:00 Martes 10:00 -23:00 Miércoles 10:00 -23:00 Jueves 10:00 -23:00 Viernes 10:00 -23:00 Sábado 11:00 -23:00 Domingo 11:00 -23:00

